

MIZŰJS?

Rendhagyó ballagás, 2020



Most búcsúzunk és elmegyünk,
A mi időnk lejárt.
Itt hagyjuk kedves iskolánk,
Indulunk messze hát
Tanáraink és társak,
A szívünk feled,
Te kedves osztály, víg tanyánk,
Immár isten veled, immár isten veled!

Az élet szólít, menni kell,
De válni oly nehéz,
A küszöbről a sok diák
Még egyszer visszanéz.
Sok kedves emlék fűz ide,
Amely most megszakad,
De vár a harc és minekünk
Csüggedni nem szabad,
Csüggedni nem szabad

Különkiadás: A ballagó nyolcadikosok búcsúzása

A 8.a osztály búcsúzása

Kedves Tanáraink, Diáktársaink!

Tanítóink alsóban nagyon megalapozták a tudásunkat. Rengeteget rajzoltunk, alkottunk, amiket többször is kiállítottak a VMK-ban és a Magyar Olaj- és Gázipari Múzeumban. Erre különösen büszkék voltunk. Kisebb műsorokat is adtunk a szüleinknek például karácsony, év vége alkalmából. Sok élményt szereztünk az „ottalvós” osztálykirándulásokból és a különféle pályázatokból, amiken részt vettünk. Emlékezetesek maradtak azok a FARSANGOK, amelyen kottáknak vagy raboknak öltöztünk.

A felső teljesen más volt. Ott alakultak ki a szorosabb barátságok. Örök élmény marad az erdélyi egyhetes kirándulás, amit a határtalanul pályázaton keresztül érhattünk el. Az osztálykirándulások a felsős éveinkben is felejthetetlenek voltak! Azóta is felelmegetjük a Family Parkos élményeink közül a hullámvasutas kalandokat. Számos programon vettünk részt iskolai napokon is. Hihetetlen volt átélni, hogy egy kis településen órákra el lehet tévedni. Lehetőségünk volt 5.-ben uszodába járni, majd 8.-ban korcsolyázni. A tanáraink közt voltak olyanok, akik végig hajtottak minket, de úgy hisszük, hogy ez a 4 év intenzív tanulás a későbbiekben visszaköszön. Nem gondoltuk volna, hogy ennyire gyorsan vége lesz az általános iskolának! Most olyan, mintha elszakadnánk egy családtól, ami a 8 év alatt egy egész jó osztályközösséggé kovácsolódott. Nem fogjuk elfelejteni azt a sok jót, amit 2012 és 2020 között átéltünk! Köszönünk mindent!

Bödei Emília, Deák Jázmina, Tömpe Izabella



A 8.b osztály búcsúzása

Kedves Tanáraink, Diáktársaink!

„Azt hittem az első napok a legnehezebbek. Tévedtem, az utolsók azok.”

Általános iskola, erről mindenkinek más jut eszébe. Óvodában már nagyon várjuk, elsöben és másodikban még szeretjük, mert új dolgokat tanulunk. Aztán egyre nehezebb lesz, nő a tanulnivaló, a lelkesedés és az érdeklődés tovaszáll. Legtöbbször a hátunk közepére sem kívánjuk az egész iskolát. Sok-sok évet „szenvedtünk” végig. Hetedikben már alig várjuk a ballagást, nyolcadikban pedig már alig akarjuk elengedni egymást. Sok emlék boldog és boldogtalan, de akkor is a miénk. Velük nőttem fel és ez számomra felejthetetlen. Sosem veszik el az a sok boldog pillanat, perc, óra, emlék: az erdélyi utazás, az osztálykirándulások, vagy csak egy átlagos lyukasóra. Számomra ez a nyolc év felejthetetlen pillanatok, barátokat, legjobb barátot, sőt többet is, leginkább egy második családot jelent.

Benkő Nóra



„Az élet csak úgy érthető, ha visszanézünk,
de csak úgy élhető, ha mindig előrenézünk.”
Kirkegaard

A 8.c osztály búcsúzása

Kedves Tanáraink, Diáktársaink!

Mivel az idő nagyon gyorsan repül, ha jól érezzük magunkat és hasznosan töltjük, ezért ez a 8 év is hamar eltelt. Naphosszat sorolhatnánk azt a sok élményt, amit együtt éltünk meg, mint egy hatalmas család. Ki ne tudná felidézni bármelyik farsangot, Eötvös-műsort, karácsonyi műsort, s az ezekkel járó jó hangulatú próbákat, az előkészületeket? Vagy akár a botfai túráinkat, az osztálykirándulásokat, az erdélyi utunkat?

Persze az iskolapadban töltött idő, a dolgozatírás előtti gyors eszmecserek, az elfelejtett házi feladatok megírása az osztályban, a csapatmunkák a tanórákon, a versenyekre való felkészülés és egymás segítése is erős szövetségessé kovácsolták az osztályok tagjait. Ez csak néhány azon emlékeink közül, amiket magunkkal viszünk majd, és amikre még nagyon sokáig mosolyogva emlékezhetünk vissza. Amikor az első napunkon izgatottan ültünk be a kis padjainkba, amikből alig látszottunk ki még nem sejtettük, hogy egyszer eljön a búcsú ideje. Hát eljött... Jövőre már nem hallhatjuk tanáraink kedves köszöntését reggelente, amint belépünk az iskolába, és többé már nem szólnak ránk, ha valami rosszat teszünk.

Ám a 8 év kemény munkája nem múlt el nyomtalanul. Bár nemsokára elengedjük egymás kezét, de az a rengeteg tudás, amit itt szereztünk nagy hasznunkra válik majd a középiskolában.

Könnyes szemekkel és egy hatalmas öleléssel búcsúzik a 8.c osztály. Köszönünk mindent! ❤️

Szopka Fanni, Németh Flóra

